

И.О.ДИРЕКТОРА  
ИНСТИТУТА США И КАНАДЫ  
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

доктору исторических наук  
Н.А.ЦВЕТКОВОЙ

Уважаемая Наталья Александровна,

Академик С.М.Рогов ушел из жизни как настоящий боец, выстояв свою тяжелую вахту до конца. Для всех нас в МИДе, кто с ним взаимодействовал и дружил, кто знал его как крупного ученого, замечательного, веселого, наделенного многими талантами человека, его уход – трагедия и тяжелый удар.

Мы останемся навсегда благодарными Сергею Михайловичу за его неутомимый труд, за его творческие поиски и глубокую аналитику, его умение твердо отстаивать свои убеждения. Это все то, что у него получилось заложить в фундамент мощной школы российской американистики.

Тяжело сознавать, что не успели сполна и напрямую выразить эти чувства ушедшему от нас товарищу. И лучшим памятником С.М.Рогову теперь должны стать новые достижения и успехи искрановцев, новые высоты, которые – уверен – по силам взять идущим на смену специалистам по Америке.

Прошу передать глубокие соболезнования и слова искренней поддержки супруге, сыну и всем близким покойного.

Скорбим вместе с ними.

Светлая память, и пусть земля будет ему пухом.

*От имени всех в МИДе, кто  
знал Сергея Михайловича,*

Заместитель Министра  
иностранных дел  
Российской Федерации



С.Рябков

Москва, 10 февраля 2025 года